

30 июля 1954

Ярославль

Газета №

К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ БЕЛОРУССКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Теплое гостеприимство

Заканчиваются гастроли Белорусского государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета.

С волнением готовился коллектив театра к творческим встречам с ярославцами, жителями города, который так богат театральными традициями, где начали свой спенический путь выдающиеся сыны русского народа—Ф. Г. Волков и Л. В. Собинов. В лице трудящихся Ярославля мы надеялись видеть чутких, отзывчивых и вместе с тем взыскательных зрителей. Надежды наши оправдались.

Дружеским вниманием был окружен коллектив театра в течение всего времени пребывания в Ярославле. И мы признательны ярославцам за это. Спасибо, дорогие друзья, за гостеприимство!

Приятно сознавать, что так охотно посещались спектакли театра. Зрительный зал всегда был переполнен.

Особым успехом пользовались оперы «Тихий Дон», «Кармен», «Аида», «Фауст», балетные спектакли «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Дон-Кихот» и другие. В спектаклях были заняты ведущие силы театра—народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии Л. Александровская, народные артисты БССР Р. Млодек, Н. Ворвулев, М. Зюванов, Н. Болотин, А. Николаева, С. Дречин, заслуженные артисты БССР Н. Сайбов, Н. Лазарев, Т. Караваева и другие.

Согласно плану театр должен был показать 28 спектаклей, поставлено же 40 спектаклей. Это свидетельствует о внима-

нии ярославцев к творческой работе театра.

Белорусские артисты дали несколько концертов в клубах «Гигант», ЯПРЗ, цехах автомобильного завода, Зеленом театре городского парка культуры и отдыха, для участников областного совещания передовиков льноводства. Совершена поездка в г. Шербаков, где показано четыре спектакля. Главный балетмейстер театра заслуженный артист БССР Б. Муллер совместно с балетной группой провел instructивные занятия с хореографическим коллективом Шербаковского Дворца культуры, помог участникам художественной самодеятельности поставить белорусский национальный танец.

Надолго запомнится белорусским артистам встреча с рабочими и служащими автомобильного завода. После спектакля «Фауст» автомобилестроители преподнесли артистам букеты цветов и эмблему завода—фигуру медведя.

За время пребывания в Ярославле мы познакомились с достопримечательностями города.

Покляя Ярославль, мне хочется от имени всего коллектива театра пожелать трудящимся города дальнейших успехов в труде, культурной жизни и еще раз поблагодарить за теплое русское гостеприимство.

Я. ЛУБЯНОЙ,

директор Белорусского государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета.

Желаем новых творческих успехов

За время своих гастролей Белорусский государственный орден Ленина Большой театр оперы и балета завоевал у ярославцев большую популярность. Театр всегда был полон. С успехом шли спектакли «Тихий Дон», «Князь Игорь», «Фауст», «Кармен», «Лебединое озеро», «Дон-Кихот» и другие.

Мне и моим товарищам очень понравились оперы «Князь Игорь», «Фауст», балеты Чайковского «Лебединое озеро» и «Спящая красавица». Хорошими вокальными данными обладают народные артисты БССР М. Зюванов, Н. Ворвулев, заслуженная артистка БССР Т. Шимко и другие. Хочется отметить высокое мастерство танцовщи-

ков—народных артистов БССР А. Николаевой, С. Дречина, заслуженных артистов БССР Т. Караваевой, Л. Ряженовой.

Оркестр театра тонко передает музыку произведений, умело сопровождает солистов (дирижеры—заслуженные деятели искусств БССР Л. Любимов и Т. Коложийцева).

Все спектакли были красочно оформлены (главный художник—народный художник БССР С. Николаев).

Желаю коллективу Белорусского театра новых творческих успехов!

А. СОКОЛОВ,

ревизор-контролер поездов Северной железной дороги.

Большое колхозное спасибо

Мы, участники областного совещания передовиков льноводства, выражаем искреннюю благодарность артистам Белорусского государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета за интересный концерт, который они нам дали.

В программу концерта входили вокальные и балетные номера. Арию Лизы из оперы Чайковского «Пиковая дама» и песню Мокроусова «Россия» превосходно исполнила заслуженная артистка БССР С. Дру-

кер. Большое искусство продемонстрировали народные артисты БССР С. Дречин, А. Николаева, заслуженные артисты БССР Т. Караваева, Е. Глинских и другие.

Большое колхозное спасибо талантливым артистам, представителям культуры братского белорусского народа!

Н. ПАЛИЛОВ, А. АНИСИМОВА, А. ОБУХОВА, М. ГУСЕВА, Н. КАЛЮНИНА, участники областного совещания льноводов.